Протокол № 30
заседания Правления Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» 
(далее по тексту «Партнерство»)

	г. Москва
	«28» декабря 2010 г.


Место проведения заседания - г. Москва, ул. Коминтерна, дом 7, корп.2, офис 209
Время проведения заседания 11-00

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены Правления Партнерства:

· Кухаренко Николай Васильевич

· Клиот Александр Евельевич;

· Морозов Алексей Анатольевич;

· Попов Дмитрий Викторович;

· Мишин Николай Максимович

Кворум имеется.
ПРИГЛАШЕНЫ: 
Николаев Владимир Павлович (без права голоса)

Председатель заседания - Кухаренко Николай Васильевич
Секретарь заседания - Николаев Владимир Павлович

ПОВЕСТКА ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ:
1. Выступление Генерального директора Николаева В.П. о результатах работы Контрольного комитета по рассмотрению заявлений членов НП о выдаче свидетельств о допуске и проведения проверки соответствия представленных ими сведений требованиям, установленными СРО к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 
2. Принятие решения о выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

РАБОТА ПО ПОВЕСТКЕ ДНЯ:
1. По 1 пункту повестки дня выступил Генеральный директор Николаев Владимир Павлович и доложил о результатах проверки соответствия представленных членами НП сведений требованиям, установленными СРО к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Результаты проверки каждого из представленных к рассмотрению Правления членов изложены в листах соответствия и обобщены в акте № 30 заседания Контрольного Комитета.
Постановили: 
Принять к сведению информацию о результатах работы Контрольного Комитета.

2. По 2 пункту повестки дня выступил член Правления Клиот Александр Евельевич и предложил на основании представленных Контрольным комитетом результатов проверки соответствия представленных членами НП сведений требованиям, установленными СРО к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства принять положительное решение о:
1) приеме в члены саморегулируемой организации и выдаче свидетельства о допуске следующим организациям:

Обществу с ограниченной ответственностью «ЭМГ инжениринг», г.Москва (свидетельство № МРС-191-275, содержательная часть допуска приведена в приложении № 1 к настоящему протоколу);

Обществу с ограниченной ответственностью «СТС-инвест», пгт. Ванино Хабаровский край (свидетельство № МРС-191-290, содержательная часть допуска приведена в приложении № 1 к настоящему протоколу);

Обществу с ограниченной ответственностью «Промэнергоналадка», г. Брянск (свидетельство № МРС-191-292, содержательная часть допуска приведена в приложении № 1 к настоящему протоколу);

Голосовали: «За» - единогласно. 
Решение принято
2) выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-276 взамен допуска № МРС-191-171 в соответствии с заявлением Закрытого акционерного общества «ГАЛАКТИКА-КРЕЗ», г. Москва (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-277 взамен допуска № МРС-191-117 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «СМУ «Строитель-Сервис», г. Брянск, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-278 взамен допуска № МРС-191-050 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Брянскремстрой», г. Брянск, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-279 взамен допуска № МРС-191-021 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью Строительная компания «БКС Инжиниринг», г. Москва, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-280 взамен допуска № МРС-191-098 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Моноблок», г. Красногорск Московской области, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-281 взамен допуска № МРС-191-059 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Стандарт», г. Тюмень, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-282 взамен допуска № МРС-191-036 в соответствии с заявлением Федерального государственного учреждения «Дальневосточная дирекция Министерства регионального развития Российской Федерации», г. Владивосток, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-283 взамен допуска № МРС-191-211 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Капитал-Строй», г. Брянск, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-284 взамен допуска № МРС-191-104 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Энергострой-Инвест», г. С.-Петербург, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-285 взамен допуска № МРС-191-200 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Строй ремонт компани», г. Москва, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-286 взамен допуска № МРС-191-205 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОСИСТЕМС», г. Москва, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-287 взамен допуска № МРС-191-127 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью Строительно-торговая компания «Инфрастрой», г. Москва, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-288 взамен допуска № МРС-191-012 в соответствии с заявлением Закрытого акционерного общества «РОСТЭК-Московский регион», г. Красногорск Московской области, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-289 взамен допуска № МРС-191-084 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью Холдинг «Специальные технологии строительства», пгт. Ванино Хабаровский край, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-291 взамен допуска № МРС-191-046 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Проектно-конструкторское бюро автоматизации производств», г. Тверь, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-293 взамен допуска № МРС-191-193 в соответствии с заявлением Закрытого акционерного общества Большие и локальные информационные комплексы и системы «БЛИКС», г. Москва, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-294 взамен допуска № МРС-191-234 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Бенефит-Бизнес», г. Москва, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

Голосовали: «За» - единогласно.
Решение принято
Приложение является неотъемлемой частью настоящего протокола.
	Председатель собрания  
	 
	/Н.В. Кухаренко/

	Секретарь собрания
	   
	/В.П. Николаев/


