Выписка из протокола № 8
заседания Правления Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» 

г. Москва                                                                                         «18» марта 2010 г.

Место проведения заседания - г. Москва, ул. Коминтерна, дом 7, корп.2, офис 209

Время проведения заседания 17-00

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Председатель Правления Партнерства:

Кухаренко Николай Васильевич

Члены Правления Партнерства:

1. Клиот Александр Евельевич;

2. Морозов Алексей Анатольевич;

3. Попов Дмитрий Викторович;

4. Романов Станислав Георгиевич ;

5. Мишин Николай Максимович

Кворум имеется.
ПРИГЛАШЕНЫ: 
Николаев Владимир Павлович (без права голоса)

Председатель заседания – Кухаренко Н.В.
Секретарь заседания       - Николаев В.П.
ПОВЕСТКА ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ:
1. Выступление Генерального директора Николаева В.П. о результатах работы Контрольного комитета по рассмотрению заявлений членов НП о выдаче свидетельств о допуске и проведения проверки соответствия представленных ими сведений требованиям, установленными СРО к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
2. Принятие решения о выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

РАБОТА ПО ПОВЕСТКЕ ДНЯ:
1. По 1 пункту повестки дня выступил Генеральный директор Николаев Владимир Павлович и доложил о результатах проверки соответствия представленных членами НП сведений требованиям, установленными СРО к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Результаты проверки каждого из представленных к рассмотрению Правления членов изложены в листах соответствия и обобщены в акте №6 заседания Контрольного Комитета.
Постановили:
Принять к сведению информацию о результатах работы Контрольного Комитета.

2. По 2 пункту повестки дня выступил член Правления Клиот Александр Евельевич и предложил на основании представленных Контрольным комитетом результатов проверки соответствия представленных членами НП сведений требованиям, установленными СРО к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, принять положительное решение о приеме в члены саморегулируемой организации и выдаче свидетельства о допуске следующим организациям:
Обществу с ограниченной ответственностью «Электросервис», г. Брянск (свидетельство о допуске № МРС-191-087, содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);
Обществу с ограниченной ответственностью «ПартнерСервис», г. Брянск (свидетельство  о допуске № МРС-191-088, содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);
Обществу с ограниченной ответственностью «Газкомплект», г. Брянск (свидетельство  о допуске № МРС-191-089, содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);
Обществу с ограниченной ответственностью «Аква», г. Брянск (свидетельство о допуске № МРС-191-090, содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);
Обществу с ограниченной ответственностью «Региональная строительная компания», г. Обнинск Калужской обл. (свидетельство о допуске № МРС-191-091, содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);
Обществу с ограниченной ответственностью «Стройинжпроект», г. Москва (свидетельство о допуске № МРС-191-092, содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);
Обществу с ограниченной ответственностью «СибАгроСервис», г. Омск (свидетельство о допуске № МРС-191-093, содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);
Обществу с ограниченной ответственностью «Водолей», г. Москва (свидетельство о допуске № МРС-191-094, содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);
Обществу с ограниченной ответственностью «ПМК Универсал 1», г. Москва (свидетельство о допуске № МРС-191-095, содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);
Обществу с ограниченной ответственностью «Евростиль», г. Москва (свидетельство о допуске № МРС-191-096, содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);
Обществу с ограниченной ответственностью «Инженерстрой», г. Москва (свидетельство о допуске № МРС-191-097, содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);
Обществу с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Моноблок», г. Москва (свидетельство о допуске № МРС-191-098, содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);
а также принять положительное решение о выдаче свидетельства  о допуске № МРС-191-099 взамен допуска № МРС-191-085 в соответствии с заявлением ООО «Стройфарм», г. Брянск (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу).

Голосовали: «За» - единогласно. Решение принято.
Приложение является неотъемлемой частью настоящего протокола.                                                       
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