ПРОТОКОЛ № 11
заседания Дисциплинарного комитета Некоммерческого партнерства
«Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ»
(далее по тексту Партнерство)
	г. Москва      
	            «28» марта 2012 г.


Место проведения заседания - г. Москва, ул. Коминтерна, дом 7, корп.2, офис 209.
Время проведения заседания 12.00 час – 15.00 час

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
Председатель дисциплинарного комитета - Кустова  Оксана Анатолиевна

Члены Дисциплинарного комитета: 
Трошина Елена Васильевна
Дмитриев  Ярослав Викторович

Ведение протокола поручено Трошиной  Елене Васильевне
Повестка дня:
1. Рассмотрение вопросов о наложении дисциплинарных взысканий на членов партнерства по результатам проведенных плановых проверок.

Работа по повестке дня:
Председатель сообщила, что на заседание были приглашены руководители следующих организаций членов Партнерства: 
ООО «Репласт-Сервис», ООО «Регионтехсервис», однако ни один из руководителей указанных организаций не явился, доверенных лиц в СРО не направил. На основании указанного факта Председатель предложила начать собрание без представителей вызванных на заседание дисциплинарного комитета организаций.

За принятое решение голосовали:
ЗА - 3 чел
Против - нет
Воздержались  - нет

После чего председатель предложила начать рассмотрение вопросов о наложении дисциплинарных взысканий по каждой организации конкретно.

ООО «Репласт-Сервис».  Председатель Кустова О.А.сообщила, что на указанный в представленных в Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» адрес, неоднократно направлялись письма руководителю ООО «Репласт-Сервис» в связи с предстоящим проведением аудита, а так же с предложениями об уплате задолженностей по членским взносам. Однако, данные письма не были доставлены по указанным адресам, в связи с отсутствием адресата. (В материалах имеются подтверждающие документы). На телефонные звонки, никто не отвечает, сведений об организации никто не предоставляет.  Кроме того, с 1.01.2011 года, данная организация не оплачивает членские взносы.  На основании изложенного и руководствуясь  ст.55.7 п.2 (Саморегулируемая организация принимает решение об исключении из членов саморегулируемой организации индивидуального предпринимателя или юридического лица в случае: п.п.2 правил контроля в области саморегулирования; п.п.3 неоднократной неуплаты в течение одного года или несвоевременной уплаты в течение одного года членских взносов), ст.  ст. 55.13, 55.15 Градостроительного кодекса РФ Кустова О.А. предложила в качестве мер дисциплинарного воздействия рекомендовать общему собранию Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» исключить из членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» ООО «Репласт-Сервис».

За принятое решение голосовали:
ЗА - 3 чел
Против - нет
Воздержались  - нет

ООО «Регионтехсервис».  Председатель Кустова О.А.сообщила, что на указанный в представленных в Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» адрес, неоднократно направлялись письма руководителю ООО «Регионтехсервис» в связи с предстоящим проведением аудита, а так же с предложениями об уплате задолженностей по членским взносам. Однако, данные письма не были доставлены по указанным адресам, в связи с отсутствием адресата. (В материалах имеются подтверждающие документы). На телефонные звонки, никто не отвечает, сведений об организации никто не предоставляет.  Кроме того, с 1.01.2011 года, данная организация не оплачивает членские взносы.  На основании изложенного и руководствуясь  ст.55.7 п.2 (Саморегулируемая организация принимает решение об исключении из членов саморегулируемой организации индивидуального предпринимателя или юридического лица в случае: п.п.2 правил контроля в области саморегулирования; п.п.3 неоднократной неуплаты в течение одного года или несвоевременной уплаты в течение одного года членских взносов),ст.  ст. 55.13, 55.15 Градостроительного кодекса РФ Кустова О.А. предложила в качестве мер дисциплинарного воздействия рекомендовать общему собранию Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» исключить из членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» ООО «Регионтехсервис».
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