ПРОТОКОЛ № 5
заседания Дисциплинарного комитета Некоммерческого партнерства
«Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ»
(далее по тексту Партнерство)
	г. Москва      
	            «15» мая 2011 г.


Место проведения заседания - г. Москва, ул. Коминтерна, дом 7, корп.2, офис 209.
Время проведения заседания 14-00

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
Председатель дисциплинарного комитета - 
Кустова  Оксана Анатолиевна

Члены Дисциплинарного комитета: 
Трошина Елена Васильевна
Дмитриев  Ярослав Викторович

Ведение протокола поручено Трошиной  Елене Васильевне
Повестка дня:
1. Анализ сведений, представленных Генеральным директором, отражающих отсутствие свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства у некоторых членов партнерства. 
2. Выработка рекомендаций Правлению по применению мер воздействия на данных юридических лиц.

Работа по повестке дня:
По первому вопросу председатель комитета пояснила,  что на 15 мая 2011 года у ниже перечисленных организаций – членов СРО  отсутствуют действующие свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:
1) ООО «Профиль М» (г. Москва); 
2) ООО «Русмос» (г. Москва);
3) ООО «БОНИКО» (г. Сочи);
4) ООО «СтройКомплект» (г. Брянск);
5) ООО «Инвестиционно-строительная компания «ЮГРАС» (г. Москва);
6) ООО «Полином» (г. Москва);
7) ОАО «Научно-Призводственная Компания «Промальпика» (г. Сочи);
8) ООО «Прогтехник» (г. Москва).

Данным организациям неоднократно администрацией НП «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» указывалось на вышеуказанный факт и оглашались последствия отсутствия свидетельств. Однако ответной реакции не последовало, заявления на выдачу свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства представлено не было. 
Информация принята к сведению.

Далее председатель комитета изложил, на основании п.3 ст. 55.7 Градостроительного кодекса РФ постоянно действующий коллегиальный орган (Правление партнерства) имеет право  принять решение об исключении из членов саморегулируемой организации индивидуального предпринимателя или юридического лица в случае отсутствия у такового свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов  капитального строительства. Кроме того, данные организации не платят членские взносы, чем нарушают Правила саморегулирования.

По второму вопросу повестки дня выступила член комитета Трошина Е.В. и предложила на основании изложенного рекомендовать Правлению НП «Межрегионстрой» исключить ООО «Профиль М» (г. Москва); ООО «Русмос» (г. Москва); ООО «БОНИКО» (г. Сочи); ООО «СтройКомплект» (г. Брянск); ООО «Инвестиционно-строительная компания «ЮГРАС» (г. Москва); ООО «Полином» (г. Москва); ОАО «Научно-Призводственная Компания «Промальпика» (г. Сочи); ООО «Прогтехник» (г. Москва) из членов  Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» на основании п.3 ст. 55.7 Градостроительного кодекса РФ.

Голосовали «ЗА» единогласно.
Решение принято.
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